



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Житель Саратова признан виновным в совершении ДТП, в результате которого погибли женщина и двое детей



Собранные Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 44-летнего мужчины виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что 2 июля 2022 года в дневное время в районе 7 км автодороги со стороны села Раскатово Марковского района в направлении перекрестка с автодорогой «Самара - Пугачев - Энгельс - Волгоград» 44-летний мужчина с 4 пассажирами, в том числе тремя несовершеннолетними, управляя автомобилем «Лада Гранта», в пасмурную и дождливую погоду на мокром дорожном покрытии, нарушая ПДД, избрал скорость около 100



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

км/час. Из-за выбранной скорости и условий погоды водитель допустил занос и выезд автомобиля на земельный участок, и далее на полосу встречного движения, с последующим съездом в Приволжский магистральный канал, наполненный водой. Водитель, взяв с собой младшего из детей, смог выбраться на берег. Сотрудниками областной службы спасения из транспортного средства, погруженного в воду, были извлечены тела женщины 1994 года рождения, а также двоих детей 2016 и 2018 года рождения.

Причиной смерти погибших явилась механическая асфиксия от закрытия просвета дыхательных путей водой при утоплении.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права управления транспортными средствами сроком на 2 года 6 месяцев.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1723131>